



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD TROGIR

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i investicije
KLASA: 342-01/23-02/234
URBROJ: 2181-13-56/01-23-5
Trogir, 11. prosinca 2023. godine

Temeljem članka 11. stavkom 2. i 3. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22) Grad Trogir, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i investicije pokreće proces savjetovanja sa javnošću te objavljuje

JAVNI POZIV

za savjetovanje sa javnošću u postupku donošenja prijedloga Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogira

Poštovani,
pozivamo Vas da sudjelujete u otvorenom savjetovanju u donošenju Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogira.

Svrha savjetovanja je prikupljanje informacija o interesima, stavovima i prijedlozima javnosti kako bi se podigla razina razumijevanja i prihvaćanja novih akata i drugih dokumenata, ali i radi uočavanja slabosti i negativnih učinaka predloženog.

Predstavnicima javnosti, organizacijama civilnog društva, nevladinim, neprofitnim organizacijama, savjetovanje predstavlja priliku da svojim znanjem, iskustvom i stručnošću utječu na predloženi akt ili drugi dokument u ime skupina i interesa koje zastupaju.

Molimo javnost da sudjeluje u donošenju prijedloga Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogira.

Nacrt Prijedloga Odluke o izmjeni i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogira, te Obrazac savjetovanja sa javnošću nalazi se na ovoj web stranici u kategoriji – otvorena savjetovanja sa javnošću na sljedećem linku <https://trogir.hr/otvoreni/>

Savjetovanje je otvoreno od 11. 12. 2023. godine do 10. 01. 2024. godine.

Popunjeni obrazac dostaviti zaključno s danom završetka savjetovanja na adresu elektroničke pošte ivan.mestrovic@trogir.hr ili osobnom predajom na pisarnicu Grada Trogira, Put Muline 2A, 21220 Trogir ili poštom na adresu: Trg Ivana Pavla II br. 1 /II, 21220 Trogir, koja mora biti zaprimljena u Gradu zaključno do 10. 01. 2024. godine.

Po završetku savjetovanja svi pristigli prijedlozi/primjedbe biti će javno objavljeni na službenim stranicama Grada Trogira.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

PROČELNIK:
Ivan Meštović, dipl. ing. građ.